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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 31 DE JULHO DE 2020

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas, reuniu-se o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade
Federal do Paraná, em web conferência em função do fechamento das instalações da UFPR, por conta da
pandemia do vírus altamente contagioso Covid-19. Estavam conectados os seguintes membros: Prof. Walter
Tadahiro Shima (coordenador e presidente), Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto (vice coordenador), Prof.
Nilson Maciel de Paula (representante da linha Economia Política do Estado Nacional e da Governança
Global - EPENGG), Prof. Roberto Eduardo Bueno (representante da linha Tecnologia, Regulação e
Sociedade) e o representante discente Ruann Oswaldo Carvalho da Silva. Dando início à Reunião Ordinária,
o Senhor Presidente iniciou a seção. Foram solicitadas as inclusões de Pauta dos seguintes itens: a.
Solicitação de aprovação banca de Alexandre Gustavo dos Santos e Rodrigo Augusto Campos Baptista. b-
Solicitação de aprovação de participação em projeto de Juliana Ferreira da Silva. Aprovadas as inclusões
passou-se então aos pontos de pauta originais. 1- As atas da 81ª reunião ordinária do Colegiado e ata da 25ª
reunião extraordinária do Colegiado foram aprovadas por unanimidade. 2- Os pedidos de aprovação de
proposta de estudo dirigido de Fábio de Oliveira Silva, Lucas Roberto Gonçalves, Rodolpho Santos Wolf,
Mara Angelita Nestor Ferreira e Elaine Aparecida Batista foram aprovados por unanimidade. 3- O pedido de
aprovação de relatório de estudo dirigido de Aglaé Martins Melgaço foi aprovado por unanimidade. 4- As
solicitações de convalidação de créditos de Antônio Eduardo Kloc ( Métodos Estatísticos em Pesquisa
Científica – 4 créditos; Escrita Acadêmica em Inglês - 4 créditos; Tópicos Especiais em Metodologia – 2
créditos equivalentes à disciplina Seminários de Tese), Bianca Valoski (Teorias Democráticas – 4 créditos) e
Rodolpho Santos Wolf ( Economia Política do Desenvolvimento – 2 créditos) foram aprovadas por
unanimidade. 5- As solicitações de aprovação de participação do discente Ruann Oswaldo Carvalho da Silva
no projeto de pesquisa intitulado “ Biossegurança em Odontologia para o Enfrentamento da COVID-19:
análises das práticas e formulação de estratégias” e a participação da discente Juliana Ferreira da Silva no
projeto intitulado “Inovações Democráticas para a Recuperação do Turismo na Rota Turística Estratégica
Corredor do Iguaçu: estratégias para os conselhos municipais" foram aprovadas por unanimidade. 6- O
pedido de prorrogação de Julia Heliodoro Souza Gitirana até 31/10/2020 foi aprovado por unanimidade. 7 –
A solicitação de aprovação dos testes de suficiência de Antônio Eduardo Kloc foi aprovada por unanimidade.
08 – Os pedidos de aprovação de banca de Alexandre Gustavo dos Santos, Rodrigo Augusto Campos
Baptista, Acácia Maria Lourenço Francisco Nasr, Jaderson Goulart Junior, Thabata Cristy Zermiani, e Elaine
Aparecida Batista foram aprovados por unanimidade. 9- EDITAL CNPQ. Será aguardada a análise do novo
edital que foi lançado na data de hoje. Será avaliada a possibilidade de elaborar projeto guarda-chuva
envolvendo as duas linhas de pesquisa do programa. 10- Após discussão o colegiado definiu a comissão de
seleção processo 2020/2021 deverá ser comporta pelo Professor José Ricardo Vargas de Faria que, em função
das comissões anteriores, tráz a memória dos acontecimentos que podem melhorar o atual processo seletivo,
do Professor Roberto Eduardo Bueno, como suplente e mais dois professores entre os Professores Wellington
Silva, Huascar Fialho Pessali e Luis Felipe Ferro. Fica determinado que as etapas do processo seletivo serão
análise de projeto, entrevista e envio de resenha pelos classificados. 11 – Planejamento estratégico – o
coordenador vai verificar os temas a serem discutidos e melhor forma de fazê-lo considerando discentes e
docentes por meio das diversas plataformas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente encerrou a
reunião, da qual eu, Barbara Paes Spricigo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada por
mim e pelo Presidente. Curitiba, 31 de julho de 2020.
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PROGRAMA DE PG EM POLITICAS PUBLICAS, em 03/08/2020, às 11:33, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por BARBARA PAES SPRICIGO, ASSISTENTE EM
ADMINISTRACAO, em 03/08/2020, às 11:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 2846409 e o
código CRC 68A447CB.
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